深股(002351-300001)

明星不应为"毒胶囊"买单



毒胶囊"事件曝光后,修正 药业的豪华代言明星队遭曝光, 那些天天在电视上说"修正药,良 心药"的明星一时间遭到口诛笔 伐,孙红雷、张丰毅等明星被指没 有良心,应该向大家道歉!承担一 切后果!冷静下来让人思考:这些 明星该不该为无良企业买单?

明星代言虚假广告,曾经被 广大消费者所诟病:葛优提倡的 植树造林,造福人类",让数亿元 老百姓的血汗钱陷入传销的深 渊;郭德纲代言的"藏秘排油",被 央视曝光为假冒伪劣产品;唐国

强代言不孕不育医院,经查处高 疗效是吹出来的---当这些虚假 抑或伪劣产品被曝光后,观众对 明星的不负责任恼怒至极:就是 听了你们的忽悠,我们才上当的!

明星一旦陷入这样的"代言 门",坑害百姓的恶劣后果毫无疑 问,明星自己的形象会严重受损。因 为在普通人看来,自己喜欢的大明 星,如果宣扬这个产品好,那就是值 得信赖的,而一旦上当受骗,他们往 往把怒气撒到明星身上。因此,近年 来,很多明星,尤其是大牌明星,在 做代言时都非常谨慎:看企业资质, 看产品生产过程,有的甚至亲自试 用一段时间。尽管如此,还是难免陷 入虚假代言的漩涡中——比如伊 利、蒙牛奶的产品问题,比如这次的 "毒胶囊"事件

要说这"毒胶囊"事件,众代言

者登录修正的企业网络,发现这是 一家非常正规、有影响力的制药企 业,每年都斩获各种荣誉称号:像 '国家科学技术进步奖"、吉林省 "守合同重信用单位",董事长被授 予2008年度"中华慈善奖";2010年1 月被国家工商行政管理总局商标 局评为中成药中国驰名商标;当选 "中国公益慈善明星企业"和"中国 最具社会责任感企业家"!在一系 列光环的笼罩下,谁能质疑它的产

相信现在一定会有很多明星在 喊冤。曾为修正药业产品做广告代 言的林永健的经纪人在接受采访时 称,林永健也很无辜,选择这个代言 的时候,产品所有证件都是齐全的。 的确,就这次"毒胶囊"事件,明星不 可能像专业的质检机构那样对产品

明星的中招实在有些防不胜防。笔 进行实质审查。明星怎么会想到这 胶囊还会出现问题?这是一家正规 的制药企业,有药监局、有工商局, 有质监局,有这么多部门把关,如果 责,谨慎地进行审查,都有可能杜绝 "毒胶囊"问题,让明星去辨别胶囊 有没有毒,实在难为他们了!

> 声称"做良心药"的企业没了 "良心",最该为"毒胶囊"买单;那 些执法部门玩忽职守,最该向消 费者道歉。让明星去承担"毒胶 囊"事件的责任,说他们没良心、 挣黑心钱,实在是找错了撒气 口。本人认为明星为"毒胶囊"生 产金业买单不妥,但他们应从中 吸取教训:在选择代言产品时要 慎之又慎,因为消费者信赖你, 你不能因为自己的草率而让消

中国TOP排行榜济南揭晓

张惠妹获 最佳女歌手

本报讯(记者 任磊磊 实习生 杨豆娟) 23 日,第十届"Music Radio音 乐之声Top中国排行榜"在 济南奥体中心东荷体育馆 揭晓。港台方面,专业歌手 表现不俗,林俊杰和张惠妹 两位老将分获港台年度最 佳男女歌手,罗志祥和田馥 甄获年度最受欢迎男女歌 手。而内地的榜单则大部分 被选秀歌手瓜分,年度最佳 男女歌手花落汪峰和尚雯 婕,张杰、李宇春分获内地 最受欢迎男女歌手。

本届颁奖晚会,汇集了 张惠妹、林俊杰、五月天、罗 志祥、李字春、苏打绿、信、萧 亚轩、范玮琪、羽泉、汪峰、张 杰、李健、田馥甄、蔡健雅、许 茹芸、林宥嘉、炎亚纶、陈翔、 胡夏、魏晨、苏醒、黄小琥、郁 可唯、尚雯婕、何洁、谭维维、 郭静、井柏然、许嵩、刘惜君 等近60组艺人到场。值得一 提的是,前段时间摔伤的何 洁也现身颁奖晚会。在后台 接受采访时,她出人意料地 表现得与媒体非常亲近。出 道这么多年的何洁,这次获 得媒体推荐女歌手,她颇有 感慨:"我的伤大约再有半个 月就会好了。我非常感谢这 个传媒大奖,可能获奖对其 他艺人来说不算什么,但是 对我来说非常重要。因为小 时候不懂事,跟媒体'结下不 解之缘',说话做事比较冲 动,所以有一段时间很害怕 跟媒体接触,很长时间不愿 意面对媒体。但是现在,我很 喜欢跟媒体接触,很喜欢接 受采访。

部分获奖名单

- 1、年度最受欢迎女歌手 田馥虾
- 2、年度最受欢迎男歌手 罗志祥
- 3、年度最佳女歌手 张惠妹 4、年度最佳男歌手 林俊杰 5、年度最受欢迎乐团 苏 打绿
- 6、年度最佳乐团 五月天

马来西亚画家 谢忝宋画展将举办

本报讯 马来西亚著 名画家谢忝宋博士画展将 于4月26日上午在山东省 美术馆举行。

谢忝宋先生是一位独 一格的画家,他的艺术浑 厚圆融,溯古开今,为传统 水墨赋予现代意义,开创了 现代水墨的新南风。展出的 作品,为画家近年力作,从 中可以看到水墨艺术在南 洋发展的规律。(南风)

赵普邱启明被传辞职,央视回应-

没收到主持人辞职消息

"《晚间新闻》的赵普《24小时》的邱启明真的不会露面了 吗?"近日有网友这样追问,两位央视的新闻主持人成为近日微 博上关注的热点,一个被传停职,一个被传辞职,由此引发了一 场有关央视主持出走的讨论,出走央视之后,主播们又该往何处 发展?这一场讨论,似乎答案各异。

事件回顾>>

两人均因微博失言遭处分?

两位主持人的"消失",都跟微博 有关,3月26日,央视《24小时》主持人 邱启明在微博上突然发炮,怒斥制片 人是傀儡,也表达出辞职的意愿,一 时间引起轩然大波,不过他随后删除 了微博,并表示将会工作到用工协议 结束。但自此之后,《24小时》便不再 出现邱启明的身影。而赵普的"消失" 更是引起了一场轰动,4月9日、《晚间 新闻》主持人赵普在微博发消息称, 不要吃老酸奶和果冻。此微博一出, 引起了公众对于食品安全的高度关 注,该微博于当天被删除,但赵普再 也没有在《晚间新闻》中出镜。网友推 测他可能因为微博遭到了央视的处 分,甚至被停职。

央视回应>>

赵普只是正常轮休

多猜测,22日,记者向央视总编室 工作人员询问两位主持人的动向, 被问到邱启明是否已经辞职,该工 作人员表示:"应该没有,我没有接 到这方面消息。"至于赵普是否真 如网友所猜测的被停职,其也表示 不是特别清楚,随后以不便回答为 由挂掉了电话。而另有媒体报道赵 普所在节目组工作人员回应此事 说,赵普只是在正常轮休。

久未出现在荧屏上的邱启明在 微博上活动频繁,转发了不少关于公

两主持人久未出现引来了众 益慈善的微博,但表示不接受任何媒 体采访。而赵普自11日以后就没有在 微博出现,在被媒体问到是否受到处 分时,赵普也只回复称感谢大家关 心,并用"洛阳亲友如相问,一片冰心 在玉壶"表达了他的态度。

> 此外,主持人白岩松也在一次颁 奖礼上特意提到邱启明,并称自己非 常欣赏他,"启明,你可以学学岩松老 大哥,我多次被辞职,被自杀,但还是 厚着脸皮回去继续工作。守十有责 这是一个很小的事情,我们做的事情 有比恩怨情感更大的目标"。(潇湘)



吉林敖东

珍锌泡腾片

Zhenxin paotengpian

- ■敖东珍锌泡腾片:专业补充锌营养!
- ●口味好,酸酸甜甜如"饮料";
- 泡腾片剂型,体外崩解,药液有效成分为离子锌,生物利用度高,离子态,吸收快;
- 含锌量高,每片含锌7.15毫克,剂量科学:
- 安全营养,不含防腐剂、色素。
- ■全省各大药房均有销售 咨询电话: 0531-61365301

乐陵永安19店 滨州嘉合连锁店 邹平通瑞医药天兴药店 东营天合药店 龙口北方医药商城 烟台天泰大药店 乳山益成连锁 文登金都商厦医药连锁 威海市区和平连锁 胶南海岸医药连锁

城阳区李建连锁 即墨永和花苑祥泰大药店 莒南十泉路中心门诊药房 临沭宜丰堂药店 河东区利众大药房 苍山喜康百姓平价医药超市 费县康宁大药房 滕州新康医药连锁 枣庄新大医药零售连锁

新泰人民医药商场

金乡东方大药房 济宁新华鲁抗连锁 泗水爱康医药连锁 菏泽惠文连锁 菏泽阳光连锁药店 泰安平安连锁 聊城康泰连锁 高唐泰康医药连锁 德城区颐寿59店

宁津广场医药连锁

潍坊安丘龙飞医药连锁 高密仁德医药连锁 五莲康都医药连锁 济南聚成阁连锁 章丘新天地医药连锁 梁山山口大药房 汶上春天大药房 武城泰丰16店

